
 
Εξαιρετικές, απευθείας πτήσεις της AEGEAN προς και από Κοπεγχάγη, με τέλειες ώρες 

αναχώρησης και επιστροφής στην Αθήνα. 

Εσωτερικές πτήσεις της Scandinavian και όχι άλλης, υποδεέστερης εταιρείας. 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 24.06, 27.07, 21.08 11 ημέρες 
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Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από ⇒ Προς) 

Ώρα 
Αναχώρ 

ησης 

 
Ώρα Άφιξης 

 

Α3 750 24/06/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 07:45 10:05 

Α3 751 04/07/2026 ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ – ΑΘΗΝΑ 11:00 15:15 

11 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 

 

 



Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από ⇒ Προς) 

Ώρα 
Αναχώρ 

ησης 

 
Ώρα Άφιξης 

Α3 750 27/07/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 07:45 10:05 

Α3 751 06/08/2026 ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ – ΑΘΗΝΑ 11:00 15:15 

11 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 

 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από ⇒ Προς) 

Ώρα 
Αναχώρ 

ησης 

 
Ώρα Άφιξης 

Α3 750 21/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 07:45 10:05 

Α3 751 31/08/2026 ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ – ΑΘΗΝΑ 11:00 15:15 

11 ημέρες / 10 διανυκτερεύσεις 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την 
Κοπεγχάγη, την παραμυθένια πρωτεύουσα της 
Δανίας. Η πόλη ήταν κάποτε ένα ψαροχώρι των 
Βίκινγκς και φέρει ακόμα τα ίχνη των Νορβηγών 
εξερευνητών. Σήμερα, γκαλερί τέχνης, στενά 
δρομάκια, κανάλια, πάρκα και μπαρόκ εκκλησίες 
πλαισιώνουν τα πολιτισμικά αξιοθέατά της. 
Άφιξη στην Κοπεγχάγη και μεταφορά στο ξενοδοχείο 
που θα μας φιλοξενήσει. Τακτοποίηση και 
διανυκτέρευση. 

 
2η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ (πανοραμική περιήγηση & 
κρουαζιέρα στα κανάλια) 
Πρωινό και φύγαμε για να ανακαλύψουμε την πόλη 
μέσα από πανοραμική περιήγηση. Εκκλησίες, κάστρα, 
παλιά και μοντέρνα κτίρια που εναρμονίζονται 
υπέροχα μεταξύ τους και όλα τα σημαντικά σημεία 
βρίσκονται περιμετρικά των καναλιών. 
Στην περιήγησή μας, μεταξύ άλλων, θα δούμε το 
Δημαρχείο, τον κεντρικό Σιδηροδρομικό Σταθμό, το 
Παλάτι, το κανάλι Νίχαβν, το Χρηματιστήριο, καθώς 
και το άγαλμα της Μικρής Γοργόνας. Πρόκειται για μια 
πόλη που συνδυάζει τις παραμυθένιες γωνιές του 
παρελθόντος που αποτελούν σκηνικό των ιστοριών 
του αγαπημένου της τέκνου του Χανς Κρίστιαν 
Άντερσεν με τη μοντέρνα όψη, έργο φημισμένων 
Δανών δημιουργών. 
Στη συνέχεια θα απολαύσουμε μία μικρή κρουαζιέρα 
στα κανάλια για να απολαύσουμε την πόλη από μία 
διαφορετική οπτική γωνία. Θα θαυμάσουμε τις 
εκκλησίες, τα κάστρα, παλιά και μοντέρνα κτίρια που 
εναρμονίζονται υπέροχα μεταξύ τους, και όλα τα 
σημαντικά σημεία που βρίσκονται περιμετρικά των 
καναλιών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και 
διανυκτέρευση. 

 
3η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ: εκδρομή σε Χέλσινγκορ 
(Κάστρο Κρόνμποργκ) & Φρέντρικσμποργκ 
Σήμερα θα αφήσουμε λίγο την Κοπεγχάγη για να 
εκδράμουμε στη μικρή γειτονική πόλη Χέλσινγκορ, 
που βρίσκεται σε απόσταση περίπου 1 ώρας από την 
πρωτεύουσα της Δανίας. 
Ο λόγος που μας φέρνει εδώ - και φυσικά το 
μεγαλύτερο αξιοθέατο της πόλης – είναι το Κάστρο 
Κρόνμποργκ, το οποίο και θα επισκεφτούμε (είσοδος 
δεν περιλαμβάνεται). Χτίστηκε στα τέλη του 1500 από 
τον Δανό βασιλιά Φρειδερίκο Β’ και μέσα στα χρόνια 
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αποτέλεσε τόπο υπέροχων πάρτι, δραματικών 
γεγονότων, τραγωδιών, πολέμων αλλά και ιστοριών 
αγάπης. Οι φήμες για την πολυτάραχη ζωή της 
βασιλικής αυλής πολύ γρήγορα πέρασαν τα σύνορα 
τη χώρας και έφτασαν μέχρι τα αυτιά του διάσημου 
Άγγλου θεατρικού συγγραφέα Ουίλιαμ Σαίξπηρ. 
Παρότι ουσιαστικά δεν πάτησε ποτέ το πόδι του στο 
κάστρο, η ιστορία ενός εκ των μυθικών ενοίκων του 
αποτέλεσε έμπνευση για τον Σαίξπηρ, αφιερώνοντας 
ένα ολόκληρο έργο του στον πρίγκηπα Άμλετ. Γι’ αυτό 
τον λόγο το κάστρο είναι πλέον ευρέως γνωστό και 
ως το «Κάστρο του Άμλετ». 
Εμείς θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε στους 
διαδρόμους του κάστρου, να επισκεφτούμε μερικά 
από τα αμέτρητα δωμάτια, όπως η αίθουσα χορού, 
αλλά και το παρεκκλήσι. 
Σειρά έχει το κάστρο του Φρέντρικσμποργκ (είσοδος 
δεν περιλαμβάνεται), ένα εντυπωσιακό ανακτορικό 
συγκρότημα στο Χίλεροντ που χτίστηκε στις αρχές του 
17ου αιώνα και αποτέλεσε την βασιλική κατοικία του 
δανού βασιλιά Κρίστιαν Δ’, ενώ θεωρείται ως η 
μεγαλύτερη αναγεννησιακή κατοικία σε ολόκληρη την 
Σκανδιναβία. 
Επιστροφή στην Κοπεγχάγη και διανυκτέρευση. 

 
4η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ – πτήση για ΒΑΓΚΑΡ (ΝΗΣΙΑ 
ΦΕΡΟΕ) – ΤΟΡΣΧΑΒΝ 
Αφού πάρουμε το πρωινό μας, κατευθυνόμαστε στο 
αεροδρόμιο, όπου με πτήση μεταφερόμαστε στα 
Νησιά Φερόε και ειδικότερα στο νησί Βάγκαρ. 
Πρώτη στάση, το πολύχρωμο χωριό Gasadalur, το 
τελευταίο χωρίς οδική σύνδεση στο νησί μέχρι το 2004. 
Το τοπίο είναι εντυπωσιακό, ενώ σημείο κατατεθέν 
αποτελεί ο καταρράκτης Μούλαφοσουρ που αδειάζει 
τα νερά του στον ωκεανό και παρουσιάζει ιδιαίτερο 
φωτογραφικό ενδιαφέρον. Εδώ, είναι πολύ πιθανό να 
δούμε και πάφιν, ένα είδος θαλάσσιου πτηνού με 
έντονα χρώματα που τρέφεται κάνοντας καταδύσεις. 
Επόμενη στάση το ειδυλλιακό χωριό Μπουρ. Διαθέτει 
μια εξαιρετική θέα και δυο βραχώδεις σχηματισμούς 
που μοιάζουν να πετάχτηκαν από κάποιον 
Σκανδιναβό Θεό μέσα στον ωκεανό. 
Μετά από αυτό το υπέροχο σκηνικό στον Νότο του 
νησιού, καταλήγουμε στην πρωτεύουσα Τόρσχαβν, 
όπου και θα διανυκτερεύσουμε. 

 
5η ΗΜΕΡΑ: ΤΟΡΣΧΑΒΝ – ΣΑΝΤΟΪ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 
ΒΕΣΤΜΑΝΝΑ – ΤΟΡΣΧΑΒΝ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και η ημέρα μας ξεκινάει με μια 
ωραία ορεινή εκδρομή στο Kirkjubour, όπου θα 
επισκεφθούμε ένα χαρακτηριστικό σπίτι-αγροικία της 

 
 
 



 

περιοχής. Το γραφικό παλιό αγρόκτημα φιλοξενεί μια 
οικογένεια που για 17 ολόκληρες γενιές έχει τη 
διεύθυνση του αγροκτήματος και του εκκλησιαστικού 
χώρου. Θα μυηθούμε στην ντόπια κουλτούρα και θα 
έρθουμε σε επαφή με τις καθημερινές συνήθειες των 
σύγχρονων κατοίκων, ενώ στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε τον ημιτελή καθεδρικό ναό του St. 
Magnus και τη μικρή μεσαιωνική εκκλησία του St. 
Olav. 
Η ημέρα συνεχίζεται με μια εκδρομή με πλοίο στο πιο 
αυθεντικό νησί των Φερόε, το Σάντοϊ. Το νησί - που 
ονομάζεται επίσης και Saga – θα γαληνέψει την 
καρδιά και το νου μας με τον υπέροχο φυσικό του 
πλούτο, αλλά κυρίως θα μας μεταφέρει σε ιστορίες 
μαγισσών, γεμάτες μύθους και τοπικούς θρύλους! 
Φτάνοντας στο βορειότερο κατοικημένο σημείο του, 
το Σκόπουν, θα δούμε μικρές λίμνες, πανέμορφα 
τοπία και την ατραξιόν της πόλης, ένα τεράστιο… 
γραμματοκιβώτιο! 
Σειρά έχει ο κυριότερος οικισμός του νησιού, το 
Σάντουρ, που κατοικείται πάνω από 1000 χρόνια. Εκεί 
θα επισκεφτούμε και το μουσείο της πόλης, που 
αναπαριστά πώς ζούσαν οι ντόπιοι τον 19ο αιώνα. 
Ένα γρήγορο πέρασμα από το Σκάλαβικ και 
καταλήγουμε νότια στο Χούσαβικ, το ομορφότερο 
χωριό του νησιού. 
Αφού απολαύσουμε τις ομορφιές του τόπου, 
ανεβαίνουμε και πάλι βόρεια, προς το γραφικό 
ψαροχώρι Βεστμάννα, γνωστό για τους περίφημους 
βράχους των πουλιών. Ουσιαστικά, πρόκειται για δυο 
βράχους που μοιάζουν με κολόνες και αποτελούν 
καταφύγιο των πουλιών της περιοχής. Εκεί, θα 
επιβιβαστούμε σ’ ένα πλοιάριο για 90 λεπτά ώστε να 
πλησιάσουμε τις φωλιές και τις σπηλιές και να δούμε 
σπάνια πουλιά και άγρια, γοητευτικά τοπία. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 
6η ΗΜΕΡΑ: ΤΟΡΣΧΑΒΝ – ΣΑΚΣΟΥΝ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ 
FOSSÁ – ΚΛΑΚΣΒΙΚ – ΤΟΡΣΧΑΒΝ 
Πρωινό και ξεκινάμε για το εξωπραγματικό χωριό 
Σακσούν, ένα από τα πλέον χαρακτηριστικά χωριά 
των Νήσων Φερόε. Βρίσκεται στο νησί Έστουροϊ, το 
δεύτερο μεγαλύτερο των Φερόε και, εκτός των άλλων, 
διαθέτει ιαματικές πηγές και σημεία ιδιαίτερου 
κάλλους. Η θέα κυριολεκτικά κόβει την ανάσα, ενώ οι 
παραδοσιακές κατοικίες διατηρούν όλα τα στοιχεία 
της αρχιτεκτονικής του παρελθόντος, θυμίζοντας 
σκηνικό αλά «Hobbit» σε κάποια από τις πολλές 
φανταστικές ιστορίες του Tolkien. «Το Σακσούν είναι το 



 
 

πνεύμα των Φερόε», λένε οι ντόπιοι (μόνο 30 έχουν 
απομείνει σήμερα), ενώ επαγγελματίες φωτογράφοι 
κάνουν συχνά στάση εδώ για να απαθανατίσουν το 
«παραμυθένιο χωριό», όπως το ονομάζουν 
χαρακτηριστικά. 
Σειρά έχει ο εντυπωσιακός καταρράκτης Fossá, που 
σίγουρα θα σας αφήσει με το στόμα ανοιχτό, αφού 
είναι ο μεγαλύτερος στα Φερόε. 
Έπειτα, θα κατευθυνθούμε προς το χωριό Tjørnuvik, το 
οποίο περιβάλλεται από ψηλά, βραχώδη βουνά. 
Ταυτόχρονα όμως διαθέτει και μια από τις μεγαλύτερες 
παραλίες στα Φερόε, από την οποία θα μπορέσουμε 
να θαυμάσουμε δυο βραχώδεις σχηματισμούς μέσα 
στη θάλασσα, τους οποίους οι ντόπιοι αποκαλούν 
«Γίγαντας» και «Μάγισσα». 
Επόμενη στάση μας το Κλάκσβικ, η δεύτερη 
μεγαλύτερη πόλη των νησιών Φερόε. Χτισμένη 
ανάμεσα σε δυο βουνά και μπροστά στη θάλασσα, 
χρονολογείται από την εποχή των Βίκινγκ κι αποτελεί 
σημαντικό λιμάνι για την αλιευτική βιομηχανία. 
Φεύγοντας, θα καταλήξουμε στο Τόρσχαβν με το 
απόγευμα ελεύθερο. Το όνομα  της  πόλης σημαίνει 
«λιμάνι του Θορ» βρίσκεται στην ανατολική ακτή του 
νότιου τμήματος της νήσου Στρέιμοϊ. Οι Βίκινγκς στην 
ίδια περιοχή, στη χερσόνησο Τίνγκανες, είχαν ιδρύσει 
τον κύριο οικισμό τους στα νησιά Φερόε από το 850 
μ.Χ. Έτσι, από πολύ νωρίς το Τόρσχαβν έγινε το 
μονοπωλιακό κέντρο του εμπορίου, αφού ήταν το 
μόνο μέρος στα νησιά στο οποίο οι νησιώτες 
μπορούσαν να πωλούν και να αγοράζουν αγαθά. Η 
πρωτεύουσα αναπτύχθηκε ραγδαία από τον 20ο 
αιώνα και έπειτα, ενώ έχει γίνει το αδιαφιλονίκητο 
διοικητικό, οικονομικό, και πολιτιστικό κέντρο. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 
7η ΗΜΕΡΑ: ΤΟΡΣΧΑΒΝ – πτήση για ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ – 
ΚΟΛΝΤΙΝΓΚ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το 
αεροδρόμιο, όπου μας περιμένει η πτήση που θα μας 
πάει πίσω στη Δανία, και πιο συγκεκριμένα στην 
Κοπεγχάγη. 
Με την άφιξή μας, αναχωρούμε οδικώς για τη 
γοητευτική κωμόπολη – λιμάνι Κόλντινγκ, η οποία 
χρονολογείται από το 1231, όταν βρισκόταν στα 
σύνορα της τότε επικράτειας της χώρας. 
Πρόκειται για τη μόνη πόλη στη Δανία και δεύτερη στη 
Σκανδιναβία, μαζί με το Ελσίνκι, με τον τιμητικό τίτλο της 
UNESCO «Design City”, γεγονός που αντικατοπτρίζει 
τη σημασία που δίνει στην φιλοσοφία του ντιζάιν σε 



 
 

κάθε έκφανση της ζωής, κάτι που γίνεται αμέσως 
αισθητό στον επισκέπτη. 
Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση στο Κόλντινγκ. 

 
8η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΛΝΤΙΝΓΚ – ΑΜΜΟΘΙΝΕΣ RÅBJERG MILE 
– ΣΚΑΓΚΕΝ – ΓΚΡΕΝΕΝ (βόλτα με Sandworm) – 
ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΑΓΙΟΥ ΛΑΥΡΕΝΤΙΟΥ – ΑΑΛΜΠΟΡΓΚ 
Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε με 
κατεύθυνση βόρεια. Προορισμός μας το Σκάγκεν 
(προφέρεται Σκάιν), στο βορειότερο άκρο της 
χερσονήσου της Γιουτλάνδης, εκεί που η Βαλτική 
συναντά τη Βόρεια Θάλασσα. 
Καθ’ οδόν θα κάνουμε στάση στην… έρημο της 
Δανίας που ακούει στο όνομα Råbjerg Mile. Πρόκειται 
για ένα εντυπωσιακό σύστημα από αμμοθίνες που 
κάθε χρόνο μετακινείται περίπου 15 μέτρα προς τα 
βορειοανατολικά και αναμένεται να καλύψει τον 
δρόμο προς το Skagen σε ένα ή δύο αιώνες. 
Αφού απολαύσουμε το απόκοσμο θέαμα, θα 
συνεχίσουμε την πορεία μας προς το Σκάγκεν, στο 
βορειότερο άκρο της Δανίας. Πρόκειται για μια 
περιοχή με πλούσια πολιτιστική κληρονομιά, 
ολόφρεσκα θαλασσινά και υπέροχες γειτονιές που θα 
κάνουν τις φωτογραφικές σας μηχανές να πάρουν 
φωτιά! Εδώ τα μουσεία και οι γκαλερί τέχνης 
συνυπάρχουν μοναδικά με μαγαζιά που πωλούν 
παγωτό, καταστήματα όπου μπορείτε να νοικιάσετε 
ποδήλατα και εστιατόρια δίπλα στο λιμάνι για να 
απολαύσετε στο έπακρο το τέλειο σκανδιναβικό 
καλοκαίρι. 
Εμείς θα κατευθυνθούμε στο Γκρένεν, την αμμώδη 
λωρίδα που σηματοδοτεί το βόρειο άκρο της Δανίας 
και το σημείο συνάντησης δύο θαλασσών. Με 
μόνιμους κατοίκους φώκιες και δελφίνια, αλλά και 
κατεξοχήν τόπος συνάντησης μεταναστευτικών 
πτηνών, το Γκρένεν είναι ένα από τα μεγαλύτερα 
φυσικά αξιοθέατα της Δανίας. 
Η επίσκεψή μας εδώ θα ολοκληρωθεί με τον καλύτερο 
τρόπο: θα απολαύσουμε μια βόλτα με το Sandworm, 
το ιδιόμορφο λεωφορείο-τρακτέρ, στην άκρη του 
Γκρένεν. Μπορούμε επίσης να σταθούμε με το ένα 
πόδι στη θάλασσα Skagerrak και το άλλο στην 
Kattegat, ενώ αν είμαστε τυχεροί, εκτός από 
εκατοντάδες γλάρους, μπορεί να δούμε και μεγάλα 
πουλιά, όπως θαλασσαετούς, χρυσαετούς και 
ψαραετούς. 
Συνεχίζουμε προς τις αμμοθίνες δυτικά του Σκάγκεν, 
για να δούμε τον ναό του Αγίου Λαυρεντίου (Sct. 
Laurentius), γνωστό σήμερα ως «Η εκκλησία που 



 
 

θάφτηκε από την άμμο». Χτίστηκε τέλη του του 14ου 
αιώνα και για 400 χρόνια συγκέντρωνε τους πιστούς, 
μέχρι που η άμμος των κοντινών αμμόλοφων άρχισε 
να σκεπάζει σταδιακά την εκκλησία. Οι πιστοί έπρεπε 
να σκάβουν την είσοδο κάθε φορά που επρόκειτο να 
τελεστεί λειτουργία. Το 1795 ο ναός εγκαταλείφθηκε και 
κατεδαφίστηκε, αφήνοντας τον πύργο με το 
κλιμακωτό αέτωμα ως το μόνο τμήμα της αρχικής 
κατασκευής που εξακολουθεί να στέκεται όρθιο. 
Η ημέρα θα ολοκληρωθεί με την άφιξή μας στο 
Άαλμποργκ, την τέταρτη μεγαλύτερη πόλη της 
Δανίας. Ιδρύθηκε πριν από 1.000 χρόνια και διαθέτει 
αξιοθέατα από τον καιρό των Βίκινγκ, περισσότερα 
από 300 εστιατόρια, ένα καζίνο, έντονη νυχτερινή ζωή 
και καταπληκτικά καταστήματα. Μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 
9η ΗΜΕΡΑ: ΑΑΛΜΠΟΡΓΚ (πανοραμική περιήγηση) – 
ΑΑΡΧΟΥΣ (περιήγηση) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε πανοραμική 
περιήγηση στην πόλη για να δούμε μερικά από τα 
σημαντικότερα αξιοθέατά της. 
Στη συνέχεια αναχωρούμε οδικώς με προορισμό το 
ατμοσφαιρικό Άαρχους, την "pocket city", όπως 
αποκαλούν οι Δανοί τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη και 
σημαντικό εμπορικό λιμάνι της χώρας, καθώς τα 
πάντα εκεί είναι κοντά. Το Άαρχους βρίσκεται στην 
χερσόνησο της Γιουτλάνδης και προσφέρει πολλές 
επιλογές διασκέδασης και μοναδικούς χώρους τέχνης. 
Άφιξη και πάμε να γνωρίσουμε την όμορφη αυτή 
πόλη. Πρώτη μας στάση θα είναι το υπαίθριο μουσείο 
Den Gamble (είσοδος δεν περιλαμβάνεται). Βρίσκεται 
στους Βοτανικούς Κήπους της πόλης και άνοιξε το 
1914 ως το πρώτο υπαίθριο μουσείο στο είδος του 
στον κόσμο και επικεντρώνεται στον πολιτισμό της 
πόλης. Μέχρι και σήμερα, παραμένει ένα από τα λίγα 
κορυφαία μουσεία της Δανίας εκτός Κοπεγχάγης. Το 
μουσείο αποτελείται από 75 ιστορικά κτίρια που 
συλλέχθηκαν από 20 δήμους από όλα τα μέρη της 
χώρας. Η ίδια η πόλη είναι το κύριο αξιοθέατο, αλλά 
τα περισσότερα κτίρια είναι ανοιχτά για τους 
επισκέπτες. Τα δωμάτια είναι είτε διακοσμημένα με το 
αρχικό ιστορικό στιλ είτε οργανωμένα με μεγαλύτερα 
εκθέματα. 
Η ημέρα θα συνεχίσει με την επίσκεψη στο μουσείο 
τέχνης ARoS (είσοδος δεν περιλαμβάνεται) του 
Άαρχους και θα ολοκληρωθεί με τη μεταφορά μας 
στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση και διανυκτέρευση. 



 
10η ΗΜΕΡΑ: ΑΑΡΧΟΥΣ – ΟΝΤΕΝΣΕ (περιήγηση) – 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση από το 
Άαρχους, με τελικό μας προορισμό την Κοπεγχάγη. 
Καθ’ οδόν θα κάνουμε στάση στο Οντένσε, όπου και 
θα επισκεφτούμε το μουσείο του πασίγνωστου 
παραμυθά Χανς Κρίστιαν Άντερσεν (είσοδος δεν 
περιλαμβάνεται). 
Μουσεία αφιερωμένα σ’ αυτόν, όπως το σπίτι που 
έζησε, ειδικά κέντρα με δραστηριότητες για παιδιά και 
αγάλματα από τις πιο γνωστές ιστορίες του, δίνουν 
στην πόλη μια παραμυθένια διάσταση. Η μαγεία της 
πόλης όμως συνεχίζεται και πέρα από τα σχετικά με 
τον μεγάλο παραμυθά, με την παραδοσιακή αλλά και 
υπερσύγχρονη σκανδιναβική αρχιτεκτονική που 
δημιουργεί ένα άκρως ενδιαφέρον αστικό τοπίο, με το 
σιδηροδρομικό μουσείο και τον καλύτερο ζωολογικό 
κήπο της χώρας. 
Σειρά έχει το κάστρο Έγκεσκοβ (είσοδος δεν 
περιλαμβάνεται), το καλύτερα διατηρημένο κάστρο με 
τάφρο στην Ευρώπη, πριν συνεχίσουμε για την 
Κοπεγχάγη, που είναι και ο τελικός προορισμός αυτού 
του ταξιδιού. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 

 
11η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια, με 
αποσκευές τις πιο όμορφες αναμνήσεις αυτής της 
παραμυθένιας χώρας του βορρά, αναχωρούμε για το 
αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό. 
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται 

περίπου 3-5 ημέρες 
πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 



  
 ** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι’ αυτό και 

περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 
Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 
 

Από Αθήνα 

 
 

Από Θεσσαλονίκη* 

 

Από Λάρνακα** 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 24.06, 27.07, 21.08 

2.799 € 2.949 € 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.789 € 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 1.140€ 
Πακέτο εισόδων σε μουσεία και αξιοθέατα: + 166€ 

Αυτά είναι: είσοδος στο κάστρο Κρόνμποργκ (21€), είσοδος στο Κάστρο του Φρέντερικσμποργκ (16€), είσοδος στο 
Egeskov (37€), είσοδος στο μουσείο του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν (30€), είσοδος στο μουσείο τέχνης Aros (32€), 
είσοδος στο Den Gamble (30€). 

 
* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο 
Θεσσαλονίκη – Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο οφείλεται και η διαφορά στην τιμή. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό 
μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. Απαιτούνται 2 διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. Για την 

διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «StopOver Athens». 

**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και οι αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 
κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και 

θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 
“StopoverAthens" από 79 € το άτομο με μεταφορές.  

 



Περιλαμβάνονται 
 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης. 
 Απευθείας πτήσεις της AEGEAN με άφιξη και επιστροφή 

από Κοπεγχάγη. 
 Εσωτερικές πτήσεις της Scandinavian από και προς το 

Τόρσχαβν, πρωτεύουσα των Νήσων Φερόες. 
 Βόλτα με το Sandworm, το ιδιόμορφο λεωφορείο-τρακτέρ, 

στην αμμουδιά του Γκρένεν, στο βόρειο άκρο της Δανίας. 
Το κόστος της παροχής αυτής περιλαμβάνεται στην τελική 
τιμή! 

 Διαμονή σε εξαιρετικά ξενοδοχεία 4*, με πρωινό. Στα Νησιά 
Φερόε παρέχεται ημιδιατροφή. 

 Περιηγήσεις, επισκέψεις, κρουαζιέρες όπως αναφέρονται 
στο πρόγραμμα. 

 Έμπειρος Έλληνας αρχηγός-συνοδός. 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
 Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - βιβλίο στα Ελληνικά. 

 
Αναχωρήσεις από Κύπρο 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι φόροι, ο 
επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα αχθοφορικά 
(όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή επιπλέον 
ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση (ζητήστε μας τι 
περιλαμβάνει). Δεν περιλαμβάνονται: 
 Πακέτο εισόδων σε μουσεία και αξιοθέατα (+166€ κατά 
άτομο). Το πακέτο περιλαμβάνει τις εισόδους στα ακόλουθα 
μουσεία και αξιοθέατα (ΣΗΜΕΙΩΣΗ: οι τιμές αφορούν την είσοδο 
σε ενήλικες – άτομα άνω των 18 ετών): είσοδος στο κάστρο 
Κρόνμποργκ (21€), είσοδος στο Κάστρο του Φρέντερικσμποργκ 
(16€), είσοδος στο Egeskov (37€), είσοδος στο μουσείο του Χανς 
Κρίστιαν Άντερσεν (30€), είσοδος στο μουσείο τέχνης Aros (32€), 
είσοδος στο Den Gamble (30€). 

 

Δεν περιλαμβάνονται 
(δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από την Κύπρο) 
 Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, φιλοδωρήματα, 
αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία 
καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο 
ασφάλειας (ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 
επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για 
έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα 
επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα 
επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και 
έξτρα καλύψεων, όπως ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές 
δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες 
από το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των 
καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των 
καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: 790€ 
 Πακέτο εισόδων σε μουσεία και αξιοθέατα (+166€ κατά 
άτομο). Το πακέτο περιλαμβάνει τις εισόδους στα ακόλουθα 
μουσεία και αξιοθέατα (ΣΗΜΕΙΩΣΗ: οι τιμές αφορούν την είσοδο 
σε ενήλικες – άτομα άνω των 18 ετών): είσοδος στο κάστρο 
Κρόνμποργκ (21€), είσοδος στο Κάστρο του Φρέντερικσμποργκ 
(16€), είσοδος στο Egeskov (37€), είσοδος στο μουσείο του Χανς 
Κρίστιαν Άντερσεν (30€), είσοδος στο μουσείο τέχνης Aros (32€), 
είσοδος στο Den Gamble (30€). 
Σημείωση: Για όσους δεν κλείσουν το πακέτο από την Αθήνα, 
μπορούν επί τόπου να βγάλουν τα εισιτήριά τους εφόσον 
υπάρχει διαθεσιμότητα και είναι εντός χρόνου ξενάγησης σε 
περίπτωση που υπάρχει αναμονή, ειδάλλως έχουν ελεύθερο 
χρόνο στα σημεία που θα τους υποδείξει ο συνοδός του 
γραφείου. 
 Πτήσεις εσωτερικού Ηράκλειο-Αθήνα και Αθήνα-

Ηράκλειο. 
 
 

 
ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 
ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ: 

 
• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 
έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ. 
• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 
σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 
με τον αριθμό των χωρών που θα 
επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 
ευθύνη για οποιοδήποτε 
πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 
του διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 
υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 
ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 
να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, 
προκειμένου να πληροφορηθούν 
τα όποια διαδικαστικά για την 
έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 
απαιτείται. Το γραφείο δεν 
φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 
πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόμιο. 
• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 
αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 
να ταξιδέψετε με αστυνομική 
ταυτότητα νέου τύπου. 
Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 
μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 
με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 
σχετικά από το τμήμα πωλήσεων. 
• Συμμετοχή στην εκδρομή 
σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 
παρόν πρόγραμμα, το έχετε 
κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι 
αναντίρρητα αποδέχεστε τους 
όρους συμμετοχής που 
αναγράφονται στα έντυπά μας και 
στο site μας στο Ίντερνετ. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους όρους 
συμμετοχής, παρακαλούμε 
ζητήστε να σας αποσταλούν. 
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